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Budapest választói.
— A z új névjegyzékek. —

nyertek arra, hogy a névjegyzékeket a maguk ré- ár0S1 házinyomda nua 

szére alakítsák.
Mindez csak abból a szempontból fontos,

A  központi választmány végleg összeállította 
a főváros uj választóinak jegyzékét, amely im­
már megmásíthatatlan. Az uj választói törvény 
szerint a központi választmány ezzel befejezte 
működését. A  névjegyzékek kerületenként, aho­
gyan a választói törvényben megállapítva vannak, 
rövid időn belül közszemlére kerülnek.

Az uj névjegyzékek semmiesetre sem feje­
zik ki hűen a választópolgárok alkotmányos jo­
gosultságát. A  választók összeírása olyan idő­
ben indult meg, amikor már a világháború szele 
végigsüvöltött az egész országon s főleg a fővá­
rosban éreztette annyira a hatását, hogy a név- 
jegyzékbe való felvételre jogosultak egy részé­
nek kisebb gondja is nagyobb volt annál, mint- 
semhogy politikai jogának érvényesítésével tö-

hogy a háború után elkövetkező választások még 
mindig csak a régi rendszer folytatásai lesznek, 
mindössze annyi változással, hogy az uj kerületi 
beosztás szerint a képviselők száma megszaporo­
dik. Az uj választói törvény teljes érvényesülésé­
ről azonban csak akkor lehet beszélni, ha majd 
véget ér a háború s a választópolgárok egész 
kontingensének ideje, módja és kedve lesz arra, 
hogy jogosultságát érvényesítse. Addig a régi 
uralmon és rendszeren aligha lehet változtatni, 
mert ezek a névjegyzékek, amelyek most közszem­
lére kerülnek, jóformán minden kerületben ma­
gukon viselik a klikkek alapos munkájának két­
ségtelen nyomait.

rődjék. Különösen ellenzéki érzelmű választó-
polgárok helyezkedtek ilyen álláspontra, mert a 
mindig kormányhü választókat a klikkek eléggé 
nyilvántartották ahoz, hogy a névjegyzékből va­
lahogy ki ne maradjanak. Ilyen formán tehát 
az uj névjegyzék a választók számának szapo­
rítása dacara sem az, amit a közvélemény hű 
tükrének lehetne nevezni. A  világháború kitörése 
folytan sok választó egyáltalán nem törődött 
azzal, hogy felvétetett-e a névjegyzékbe, s ennek 
folytán az egyes kerületi klikkek szabad kezet


